

«Я помню, я горжусь»

Автор: Administrator
09.05.2021 21:46 -

В этот знаменательный день – 9 мая 2021 года, когда вся страна празднует 76-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., в прокуратуре Пензенской области подведены итоги областного конкурса видео-работ «Я помню, я горжусь».

Обучающийся 311 группы Торкин Родион занял 2-е место в возрастной категории 9-11 классы и студенты 1 курса колледжей и получил грамоту и презент лично от прокурора Пензенской области Натальи Канцеровой.

Помимо чествования победителей, для ребят приятным сюрпризом стало посещение кинотеатра, где запланирована трансляция победивших в конкурсе видеороликов на широком экране, а также показ патриотического кинофильма о войне.

Прокурор отметила, что ролики ребят транслировались на экранах города во время торжественных мероприятий!

Ссылка на видеоработу Торкина Родиона:

https://vk.com/id280301690?z=video280301690_456239474%2F065c3afb9512ef336c%2Fpl_wall_280301690

«Я помню, я горжусь»

Автор: Administrator
09.05.2021 21:46 -

